

## बीवाईपीएल के जीरो 'बैलेंस ड्राइव' में शामिल हों और जीतें कार, मोटरसाइकल, एसी, एलईडी टीवी, वॉशिंग मशीन, और फ्रिज

ड्यू डेट के कम से कम 7 दिन पहले पेटीएम के जरिए बिजली भुगतान पर 200# रुपये का कैश बैक पाएं Paytm

बीवाईपीएल के 'जीरो बैलेंस ड्राइव' में शामिल होकर आप कार, मोटरसाइकल, एयर कंडीशनर, एलईडी टीवी, वॉशिंग मशीन और फ्रिज जीतने का मौका पा सकते हैं। मेगा लकी ड्रॉ का आयोजन अप्रैल 2016 के तीसरे सप्ताह में किया जाएगा।

इस आयोजन में शामिल होने के लिए उपभोक्ता को पूर्व के सभी बकायें और एरियर का भुगतान करना होगा और मासिक ड्रॉ की तारीख और 31 मार्च को 'जीरो बैलेंस' को मंटेन करना होगा। योग्य उपभोक्ता बंपर ड्रॉ के लिए स्वतः क्वालीफाई कर जाएंगे।

वे उपभोक्ता जिन्हें जनवरी, फरवरी और मार्च 2016 में इस स्कीम में शामिल होने के योग्य पाया जाएगा, सिर्फ वही उपभोक्ता मेगा लकी ड्रॉ में शामिल होने के योग्य होंगे। मेगा लकी ड्रॉ का आयोजन अप्रैल 2016 के तीसरे सप्ताह में कड़कड़डूमा स्थित बीवाईपीएल के मुख्यालय में किया जाएगा। इसकी तारीख की घोषणा बाद में की जाएगी।

मेगा लकी ड्रॉ के अलावा, 10 फरवरी, 2016, 10 मार्च, 2016 और 10 अप्रैल, 2016 को बीवाईपीएल के सभी 14 डिविजनों में मासिक लकी ड्रॉ का आयोजन भी किया जाएगा। इसमें फरवरी, मार्च और अप्रैल में हर डिविजन के 10 योग्य, भाग्यशाली उपभोक्ताओं को एलईडी बल्ब, सिनेमा के गिफ्ट वाउचर्स, आदि जीतने का मौका मिलेगा।

विजेताओं के नाम बीएसईएस की वेबसाइट और कस्टमर केयर सेंटर पर डिस्प्ले किये जाएंगे।

डिस्क्लेमर: यह कैश बैक स्कीम पूरी तरह से पेटीएम द्वारा संचालित की जा रही है। इस सिलसिले में, भविष्य में, किसी भी आधार पर किए जाने वाले किसी भी प्रकार के दावे के लिए बीवाईपीएल उत्तरदायी नहीं होगी।



## मेगा कैंप में बीवाईपीएल ने हिस्सा लिया



19 दिसंबर को दरियागंज स्थित डीएवी सीनियर सेकेंडरी स्कूल के परिसर में एक एनजीओ द्वारा एक मेगा कैंप का आयोजन किया गया। इस कैंप में दिल्ली पुलिस, दिल्ली फायर सर्विस, स्वास्थ्य विभाग और डिजास्टर मैनेजमेंट विभाग के अलावा बीएसईएस यमुना पावर लिमिटेड ने भी हिस्सा लिया।

बीएसईएस यमुना पावर लिमिटेड ने ऊर्जा संरक्षण, बिजली संबंधी सुरक्षा और बिजली के अनाधिकृत उपयोग के खतरों तथा उससे संबंधित कानूनों, जेल व जुर्माना आदि के बारे में भी लोगों को जागरूक किया। नुककड़ नाटकों व कार्टून फिल्मों के माध्यम से उन्हें जागरूक किया गया। दिन भर चलने वाले इस कार्यक्रम में बच्चों के लिए पोस्टर मेकिंग और क्विज प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। सेंट्रल दिल्ली के 22 से अधिक स्कूलों के बच्चों ने इस कार्यक्रम में हिस्सा लिया।

### एसएमएस

टाइप करें-बीएसईएस वाईपी, स्पेस दें, एनसी लिखें, स्पेस दें, नौ अंकों वाला सीए नंबर टाइप करें और 5616108 पर भेज दें

### आपकी सेवा में 24x7 फोन 399-99-808

अपने रजिस्टर्ड फोन नंबर से 399-99-808 पर फोन करें, बिजली गुल के लिए 1 दबाएं, और आईवीआरएस आधारित सेवाओं के लिए आपशन 2 चुनें। आपका अनुरोध अपने आप ही रजिस्टर्ड हो जाएगा। अगर आप किसी रजिस्टर्ड नंबर से कॉल नहीं कर रहे हैं, तो कृपया अपना सीए नंबर पंच करें, आपकी रिक्वेस्ट स्वतः रजिस्टर्ड हो जाएगी।

अगर आपका सीए नंबर हमारे डिफॉल्टों की लिस्ट में हैं, तो आपको लाल बिल मिलेगा। अगर ऐसा है, तो आप अपने बीवाईपीएल डिविजन के बिजनेस मैनेजर से तुरंत संपर्क करें, और डिस्कनेक्शन से बचने के लिए अपने सभी बकायों का भुगतान करें।

## अब आईडीबीआई बैंक की शाखाओं में भी कर पाएंगे बिजली बिल का भुगतान

पूर्वी और मध्य दिल्ली में रहने वाले बीएसईएस यमुना पावर लिमिटेड के 15 लाख बिजली उपभोक्ता अब आईडीबीआई बैंक की शाखाओं में भी अपने बिजली बिल का भुगतान कर सकते हैं।

वर्तमान नियमों के मुताबिक, नकद में 4000 रुपये तक का बिल भुगतान स्वीकार किया जाएगा। इससे अधिक रुपये का भुगतान डीडी/चेक/पे-ऑर्डर के माध्यम से करना होगा। उपभोक्ता सभी कार्यदिवसों में सुबह 10 बजे से अपहराह्न 3 बजे के बीच इस बैंक की शाखाओं में भुगतान कर सकते हैं।

## छात्राओं को सेल्फ डिफेंस की ट्रेनिंग

### सेल्फ डिफेंस की ट्रेनिंग दे रही है बीएसईएस

हजारों छात्राओं को दी सेल्फ डिफेंस की ट्रेनिंग

### छात्राओं को सेल्फ डिफेंस की ट्रेनिंग दे रही है बीएसईएस



3000 छात्राओं को सेल्फ डिफेंस की ट्रेनिंग दी

खतरनाक जगह पर जाने से बचें, छेड़छाड़ हो तो पहले भागने की कोशिश करें  
बीएसईएस ने छात्राओं को दी सेल्फ डिफेंस ट्रेनिंग  
दिल्ली। छात्राओं को आत्म रक्षा सिखाने के लिए सेल्फ फेंस ट्रेनिंग कैंप आयोजित किया। इस कैंप में 3000 छात्राओं

### फीडबैक

अपने फीडबैक व सुझाव भेजें: कॉर्पोरेट कम्युनिकेशंस बीएसईएस यमुना पावर लिमिटेड  
पंजीकृत कार्यालय: शक्ति किरण बिल्डिंग, कड़कड़डूमा, दिल्ली-110032, सीआईएन: U74899DL2001PLC111525  
फोन: 011-399-97-111/399-99-273,  
ईमेल: Bypl.Feedback@relianceada.com, वेबसाइट: www.bsesdelhi.com

[www.facebook.com/bsesdelhi](https://www.facebook.com/bsesdelhi) <https://twitter.com/BSEDELHI>